

2021 年 9 月 20 日

給院友家人的信（115）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

一位每天到榮基護理中心探訪的家人確診染上新冠肺炎，該名家人及院友均已完全接種疫苗，家人在院舍進行快速檢測時初步發現染上病毒，其後作正式檢測時確診。院友沒有呈現病徵，快速檢測結果呈陰性，我們現正緊密監察情況，院舍並沒有疫情爆發。

溫馨提示：榮基預防措施

正如應付過去三波疫情一樣，我們一直努力保護院友及員工安全健康，在現時的环境下，確診個案快速上升，我們更加需要提醒自己要盡力保護自己及周圍的人。

現時榮基護理中心及翠景院舍正實行以下措施：

- **探訪者在院舍所有範圍，包括院友房間，必須佩戴口罩；**每次進入院舍均需佩戴全新口罩，如有需要，職員可能建議訪客穿著個人防護裝備，如面罩或保護袍，請依循職員建議穿著適合的保護裝備。
- **限制每間院友房間內只能有兩位探訪者，並盡量避免 12 歲以下未有資格接種疫苗的兒童到院舍探訪。**
- **經常注意手部衛生**，用肥皂及水或消毒洗手液清潔雙手，仔細清潔手掌、手背、指縫及指尖最少 20-30 秒。
- 建議每天探訪的人士最少每星期進行**快速檢測**一次，非經常探訪的人士每兩星期作快速檢測一次。快速檢測對於早期發現病毒很有幫助，就如最近發現確診個案一樣。家人朋友可在探訪前在院舍內進行快速檢測。
- **攜帶疫苗接種記錄**，到達院舍時與為你進行健康篩選的員工分享。家人可於亞省醫務局網站下載**疫苗接種記錄**，並列印出來或儲存在你的手機內，你可以按**[這裏](#)**查閱更詳細的資料。雖然亞省醫務局表示亞省居民不需披露自己的疫苗接種情況，但我們鼓勵你與我們分享你的情況，確保你獲得完整的健康篩選，並在有需要時穿著適當的個人防護裝備，保護所有院友及員工。
- 如果探訪者**只接種一劑或並未接種疫苗**，請於每次探訪前進行快速檢測，如有需要，職員可能建議訪客穿著個人防護裝備，如面罩或保護袍。

此外，請家人慎重考慮現時有否需要帶同院友外出參加社交活動，如果需要，請額外小心並協助你的至愛遵守所有健康指令，例如必須持續佩戴口罩及勤洗手，請於帶同至愛外出活動最少兩天前與樓層護士聯絡，確保將所有安全措施及護理需要向你解釋清楚。

現時卡加利及省內其他地方面臨第四波疫情，省府預測確診個案在可見的未來會繼續上升，我們已在各方面作出準備，並在有需要時實施更嚴緊的預防措施，在 10 月 6 日家人諮詢大會上我們會就此作出討論。

如果你有任何問題，請與護理團隊或護理經理聯絡。

感謝你們的忍耐和諒解，如過去 18 個月一樣，與我們一起面對第四波疫情，我們定必竭盡所能保障你的至愛安全和滿足。

我要向高山舉目，我的幫助從何而來？

我的幫助從造天地的耶和華而來！

~ 詩篇 121:1-2

譚宋品潔
行政總裁